
انعدام الوزن
قبل البدء في الموضوع يجب التنويه إلى عدة ملاحظات : 
1) حركة المصاعد حركة مقيدة بتسارع معين ومحدد من الشركات المصنعة للمصاعد بمعنى أن كل     
   مصعد يتسارع بمقدار معين يختلف من مصعد إلى أخر .

2) تسارع المصعد له قيمة تختلف عن تسارع الجاذبية الأرضية والذي يساوي ( 9.8 ( 

(3  هناك نوعين من الوزن :
    أ) وزن حقيقي للجسم          ب) وزن ظاهري للجسم 

  4) الوزن الحقيقي للجسم يكون دائما عندما يكون المصعد متوقفا أو متحرك بسرعة ثابتة 
     ( عندما يكون التسارع = صفر )

 (5  الوزن الظاهري يكون  أما في حالة حركة المصعد للأعلى أو حركة المصعد للأسفل 
      ( عندما يكون هناك تسارع (

  6) الوزن الظاهري قد يكون أكبر من الوزن الحقيقي أو أقل من الوزن الحقيقي 

    7) قوة رد الفعل = الوزن الظاهري للجسم 

    8) قوة الفعل = الوزن الحقيقي للجسم 

    9) القوة التي تكون مع نفس اتجاه حركة المصعد تعطى لها الإشارة الموجبة والتي عكس اتجاه حركة
       المصعد تأخذ الإشارة السالبة    
   10) يجب أن نتفق على معنى الرموز المستخدمة في المعادلات الرياضية 
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هنا بنثبت العلاقات الرياضية المستخدمة في حساب الوزن بالثلاث الحالات :
1. عندما يكون المصعد متوقفا أو متحرك بسرعة ثابتة 
2. عندما يكون المصعد صاعد للأعلى 
3. عندما يكون المصعد نازلا للأسفل 
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ملحوظة : قوة الفعل سوف تأخذ الإشارة السالبة لأنها عكس اتجاه حركة المصعد
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ملحوظة : قوة رد الفعل سوف تأخذ الإشارة السالبة لأنها عكس اتجاه حركة المصعد
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نلخص الإثبات التالي في الجدول كما يلي :
مع ملاحظة أن الوزن الظاهري هو قوة رد الفعل وان الوزن الحقيقي هو قوة الفعل

[bookmark: _GoBack]
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الحل : 
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لعلك تلاحظ أن الوزن الظاهري يساوي الوزن الحقيقي عندما يكون المصعد متوقف ويكون 
الوزن الظاهري أكبر من الوزن الحقيقي عندما يكون المصعد متحرك للأعلى ويكون الوزن 
الظاهري أقل من الوزن الحقيقي عندما يكون المصعد 
متحرك نزولا ً للأسفل 

أخيرا ً :

لو افترضنا أن المصعد نازلا ً بتسارع مقداره ( 9.8 ) 
أي أن ( ت = جـ ) لهما نفس القيمة 
وهذه الحالة نسميها السقوط الحر للمصعد لأنه متسارع بنفس تسارع الجاذبية الأرضية 
فعندما استخدام المعادلة الخاصة بحساب الوزن الظاهري في حالة نزول المصعد 
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وبالتالي يصبح الوزن الظاهري الذي يسجله الميزان = صفر نيوتن وكأن الجسم ليس له وزن 
وهذا ما يسمى ( بانعدام الوزن ) وهذا ما ذكر في كتاب الطالب 

الخلاصة :

الوزن لا ينعدم ويصبح = صفر نيوتن إلا في حالة واحدة وهي في حالة السقوط الحر
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